Traditionnellement, le début de l’année est marqué par l’élaboration du budget, ce dernier est précédé par un débat d’orientations budgétaires.
Cette année, l’exercice est délicat, les choix doivent être judicieux.
Parmi les investissements annoncés, le plus coûteux est la «poursuite du travail de conception de la nouvelle école» pour 560 000€. Au final, le projet de la majorité écolo est annoncé à 8 millions d’euros.
Rappelons qu’il s’agit de détruire pour reconstruire.
Nous l’avons déjà évoqué, mais il nous semble nécessaire d’y revenir compte tenu du contexte actuel et de la nécessité d’éviter les gabegies.
Malgré nos arguments nombreux à l’encontre de ce projet, l’obstination de la majorité écolo est préjudiciable. Elle obère ainsi des réalisations qui auraient été utiles au plus grand nombre de pradéens.
La construction d’une école est peut-être nécessaire, mais la destruction-reconstruction n’apporte guère de progrès, et est envisagé à un niveau financier beaucoup trop élevé.
Les pradéens auraient pu être consultés sur ce projet par un Référendum d’initiative citoyen communal, nous l’avons demandé, nous n’avons pas été entendus. Au final, la facture sera payée par tous (seulement un quart de la population pradéenne est concerné directement par l’école), ou reportée sur les années futures par la réalisation d’un emprunt colossal. L’urgence évoquée n’est qu’un prétexte pour éviter toute réelle discussion.
Détruire une école construite il y a à peine 40 ans, qui pourrait être simplement l’objet de quelques améliorations et ne pas construire une véritable nouvelle école sur un autre lieu à un coût moindre défient toute logique.
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