Une douzaine d’habitants étaient présents pour échanger avec Sébastien Loeb, élu référent du quar-tier et Frédéric Fesquet, adjoint à la démocratie locale, le samedi 25 juin.
Les échanges ont porté sur l’entretien des espaces verts (chute de pin sur la colline, tonte à moitié faite rue Jean Moulin), la fermeture de la déchetterie de Montferrier-sur-Lez. 
Le passage de camions sur l’axe rue de la Fontainette/rue de la Mayre a endommagé la chaussée et plusieurs regards d’égouts ont souffert. La réactivité des services métropolitains a été jugée par certains riverains comme plutôt lente.
Un manque de places de parking et la vitesse excessive dans le sens de la descente, notamment au niveau du passage piétons en sortie de virage, ont été mentionnés.
L’installation de chicanes pourrait être une solution, ainsi que la mise en sens unique. Pour cette dernière proposition, les réactions des riverains présents étaient très partagées. 
Enfin, un fourreau permettant l’arrivée de la fibre a été écrasée rue de la Ducque et la Métropole devrait être contrainte d’ouvrir la chaussée. 
Autant de problématiques que la commune fait remonter aux services de la Métropole.
