Le 3 juin dernier se tenait la réunion de quartier Entrée nord/Vieux Prades en présence d’une trentaine de riverains, élus et, en début de réunion, de l’adjoint de la Cheffe de brigade de Gendarmerie de Clapiers.
Les habitants ont signalé des vols de pots catalytiques et des fracturations de portières sur le parking du Vieux Prades. L’adjoint de la brigade de gendarmerie répond que les vols de pots d’échappements sont un phénomène national.
Les élus soulignent la nécessité de porter plainte auprès de la gendarmerie et de ne pas hésiter à appeler le 17 en cas d’observation d’actions suspectes.
La vitesse excessive sur la R.M.17, mais aussi rue de Sauvielle et rue Roucayrol a été dénoncée. Des contrôles seront effectués par la gendarmerie et par la municipalité qui prévoit l’achat d’un nouveau radar pédagogique. Un aménagement de l’entrée nord est également prévu à moyen terme sur 3 points (au niveau du rond-point dit Ovalie optique, chemin de Saint-Vincent, rue de Garaste) afin de réduire la vitesse, de sécuriser les traversées des piétons et d’assurer une meilleure circulation des vélos vers la piste cyclable de l’allée des Platanes. Une première réunion a eu lieu entre les services de la Métropole, les riverains membres du groupe de travail du conseil participatif concerné et des élus. Une seconde réunion ouverte à l’ensemble des riverains sera organisée, pour concertation, dès que le projet se précisera (temporalité, financements...).
Les riverains ont fait remonter les difficultés de stationnement car, entre insuffisance et incivilités, le stationnement est difficile. Des solutions sont étudiées pour apporter des réponses à cette problématique.
Enfin, une demande de faire un lieu de vie aménagé de la placette près du bar Les Pradéennes avec une valorisation du patrimoine historique du carré médiéval a été formulée.
